

『教養としてのコンピューターサイエンス講義
今こそ知っておくべき「デジタル世界」補足・訂正情報（2020/06/17）

●訂正（第1刷）

◎ 495 ページ、および、帯裏（表 4）

坂村健先生の肩書きにおいて「IINIAD」とあるのは「INIAD」の誤りです。

●訂正（第1～4刷）

◎ 56 ページ（第1～4刷）

冒頭のクロード・シャノンの論文名において「数学的理」とあるのは「数学的理論」の誤りです。

◎ 74 ページ（第1～4刷）

上から4行目の「27 と 128 を引き算しようとしたときがそれに相当します。」とあるのは「 $2^7=128$ を引き算しようとしたときが相当します。」の誤りです。

◎ 192 ページ（第1～6刷）

上から3行目の「お持ち上げる」は「持ち上げる」の誤りです。

◎ 202 ページ（第1～6刷）

下から2行目の「一部のコンポーネントが同じ名前を持つファイルを複数持つことができます。」を「パスの一部が同じ名前のコンポーネントになるファイルが複数存在できます。」に言い換えます。

◎ 279 ページ（第1～6刷）

上から2行目の「その結果は9なので」は「その結果は69となり、10で割り切れないので」に言い換えます。

◎ 293 ページ（第1～6刷）

上から9行目は「prince-ton」を「princeton」の誤りです。

◎ 295 ページ（第1～6刷）

上から8行目の「www.prince-ton.edu」は「www.princeton.edu」の誤りです。

◎ 298 ページ（第1～4刷）

上から9行目にある「起業」は「企業」の誤りです。

◎ 344 ページ（第1～4刷）

上から14行目にある「支払い公共作業」は「支払い、公共作業」の誤りです。

◎ 345 ページ（第1～6刷）

上から3行目の「ローカル」を「ローカルマシン」に言い換えます。

◎ 355 ページ（第1～4刷）

上から9行目にある「複合」は「復号」の誤りです。

◎ 399 ページ（第 1～4 刷）

1 行目にある注釈マーク（※11）は誤りです。注釈マークなしが正しいです。

◎ 401 ページ（第 1～6 刷）

下から 3 行目の「処理能」は「処理能力」の誤りです。

◎ 407 ページ（第 1～4 刷）

下から 8 行目にある「要求対して」は「要求に対して」の誤りです。

◎ 414 ページ（第 1～6 刷）

上から 11 行目の「基づく」は「に基づく」の誤りです。

◎ 473 ページ（第 1～4 刷）

クラウドコンピューティングの項目にある「サーバーで実行されるコンピューティング。データはサーバーに保存され、デスクトップアプリケーションを置き換えます。」は、「アプリケーションの主要部分がデスクトップ側ではなくサーバー側で実行されるデータ処理のこと。データもサーバー側に保存されます。」の誤りです。

◎ 479 ページ（第 1～4 刷）

中間者攻撃の項目にある「2 つ当事者の間」は「2 者間」の誤りです。

以上、お詫びして訂正いたします。